

牵挂甘肃震区群众 李克强辗转9小时 抵达重灾区考察

据新华社兰州8月18日电(记者 陈二厚)8月17日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强来到甘肃岷县漳县地震灾区。这里是高寒阴湿山区,也是集中连片特困地区,受灾群众安置情况如何,李克强牵挂于心。

经过9个多小时的辗转行程,李克强到达岷县重灾区梅川镇,又沿着悬崖和易滑坡山体之间的崎岖小道,一路颠簸来到海拔2700多米的永光村。村里房屋几乎全部倒塌,李克强登上废墟,同正在清理的武警官兵握手交谈。李克强走进一处帐篷,见到在地震中失去亲人的李改花老人,他俯下身轻声安慰,叮嘱同行的地方同志,一定要照顾好老人的生活。

李克强向围拢来的村民们详细询问这里冬天的最低温度,过冬还有哪些需要。村民反映,现在生活没问题,但天快冷了,棉帐篷和取暖炉子还不够,进出村子的路不方便,重建房子还缺钱。李克强掰着手指头说,你们反映的问题,我都记下了,政府一定会帮助解决。

当晚,李克强在岷县召开会议,研究做好过渡安置和恢复重建工作。

薄熙来案8月22日开审

新华社济南8月18日电 济南市中级人民法院2013年8月18日16时发布公告,该院定于2013年8月22日8时30分在第五法庭公开开庭审理被告人薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案。

刘铁男被立案侦查

新华社北京8月18日电 日前,最高人民检察院经审查,国家发展和改革委员会原副主任刘铁男涉嫌受贿犯罪,决定对其立案侦查并采取强制措施,案件侦查工作正在进行中。

“6罪犯越狱杀78人”系谣言

警方:一些造谣者已被拘留

据新华社石家庄8月18日电(记者 朱峰)连日来,全国各地互联网上流传一则消息,称“石家庄6名罪犯越狱杀死78名女性后,现在已流窜到当地,大家要提高警惕”。记者多方采访查证,这则消息属谣言,河北警方已辟谣,并将严厉打击造成严重后果的造谣者。

8月初,河北一些网民开始在网上传播“6名罪犯越狱杀78人”的消息。令人惊讶的是,随后所谓的“6名罪犯”竟然被不同地区的网友演绎,出现在全国大江南北。记者检索互联网发现,这“6名罪犯”还到了天津、沈阳、苏州、哈尔滨等全国十余个地市,这则消息除了地点不同,内容基本类似。

记者为此在“6名罪犯”的初始地点石家庄市进行了核实。据石家庄市公安局负责人确认,近期石家庄市公安系统下辖的看守所等所有监管场所内,没有脱逃事件发生。近期石家庄市也没有发生多名女性被害的凶杀案。宁夏、江苏、黑龙江等地警方也纷纷辟谣。

目前有多地警方查处这起利用网络散布谣言、扰乱公共秩序案件,一些谣言传播者被行政拘留。

关注防汛

京广线粤北段频发“泥土流”

广州站部分列车仍停运

广铁集团:旅客暂时勿往火车站 5天内退票均有效

据新华社广州8月18日电(记者 吴涛)广铁集团18日紧急发布告示,因京广线粤北段多处反复出现“泥土流”,广州火车站所有列车一度被迫停运,将有8万多名旅客受到影响。18日16时36分,经过连续20小时紧急抢修,京广铁路广东段已抢通,线路开始通车,但受当地仍降暴雨、线路多处限速和部分客车车辆需调运等因素影响,19日至22日多趟列车仍需停运。

广铁集团提醒,请旅客暂时不要前往广州火车站及周边地区,以免造成拥挤和混乱。已经在广州火车站候车的旅客,将安排有序出站。

来,受持续强降雨影响,粤北铁路沿线多处反复出现“泥土流”,造成京广铁路南段线路间歇性中断。广铁集团表示,虽然京广铁路广东段已抢通,但受当地仍降暴雨、线路多处限速和部分客车车辆需调运等因素影响,19日至22日多趟列车仍需停运。

广铁集团提醒,请旅客暂时不要前往广州火车站及周边地区,以免造成拥挤和混乱。已经在广州火车站候车的旅客,将安排有序出站。

广铁集团正加速为在广州火车站买票乘车的旅客办理退票手续。广州站已开放了45个退票窗口。同时广铁集团将实施全省通退,广东省内各车站(包括东莞、深圳、佛山等地)均可以通退广州站开出列车的车票。铁路部门还适当延长退票时间,退票有效期由原来的2天改为5天内有效,方便旅客退票。

记者从济南铁路局获悉,8月18日济南开广州T179次、8月19日广州开济南T180次停运。



8月18日,广州站开放45个退票窗口,加速为旅客办理退票手续。新华社发

东北三省抗洪形势异常严峻

亚洲仅存原始红松林被淹没

据新华社长春8月18日电(记者 王猛)近期,持续的强降雨造成东北地区江河水位猛涨,多个水库告急。面对洪涝灾害的不断升级,黑龙江、辽宁、吉林三省防汛抗洪也进入关键时期。

15日晚上至16日一场百年不遇暴雨,致使吉林森工集团露水河林业局红松林大面积被毁。据悉,这里是亚洲仅存、全球最大的红松母树林。

据悉,林业局现有原始红松

100万棵,面积1.2万公顷,目前有超过8000棵红松被洪水冲毁。此外,林业局育苗基地超过300万棵树苗以及林区大小树木超过8万棵被毁。

露水河林业局局长孙佳庆表示:“这是我们1958年建局以来遭遇的最大一场降水。目前全局8个林场中有4个林场道路被严重冲毁,外部救援车辆无法进入林区。”



樱岛火山喷发

烟尘直上5000米

日本鹿儿岛县樱岛的昭和火山口18日下午发生爆炸性喷发,喷出的烟尘高达5000米,为观测史上最高的一次。据日本媒体报道,这是今年以来该火山发生的第500次爆炸性喷发。新华社发

戴安娜之死另有隐情?

英警方确认收到戴妃死因新信息

据新华社电 英国警方17日说,正在评估有关戴安娜王妃死因的新信息,包括戴安娜之死可能与英国特种空军突击队有关。警方同时表示,这不是重启调查。

英国媒体报纸联合社援引一名军方人士的话报道,关于戴安娜遭谋杀的说法来自一名退役士兵的前岳父母,他们过去从女婿口中得知这一信息。那名特种部队士兵的前岳父母可能在女儿婚姻破裂后,首先将信息交给军方,随后被转交警方。该士兵曾向妻子吹嘘,英国特种空军突击队是戴安娜死亡的幕后主使。

1997年8月31日凌晨,戴安娜与男友多迪在巴黎乘车时遭遇狗仔队围堵发生车祸,司机哈里·保罗和多迪当场死亡,戴安娜在医院伤重不治,唯一幸存的保镖因重伤失忆。

多迪之父曾宣称,查尔斯王储的父亲菲利普亲王指使军情六处特工人员谋杀戴安娜。

欧盟官员披露惊人内幕

埃及当局穆兄会差点“谈和”

据新华社电 一名欧盟官员17日披露,埃及当局武力清场前大约两个星期,斡旋埃及局势的多个国家就避免流血冲突形成一致方案,几乎借这份“和平协议”把临时政府与穆斯林兄弟会拉到谈判桌前,但最后功亏一篑。

欧盟埃及问题特使莱昂说,美国、欧盟、阿联酋与卡塔尔十几天前就应对埃及僵局达成一致方案,提议穆兄会结束街头抗议,而临时政府不对穆尔西支持者动武。

莱昂说,这份协议获得时任埃及临时政府副总统巴拉迪认可,但遭到军方领导人塞西坚决反对,最终流产。这份协议本有望促成临时政府与穆兄会启动和谈。

Y U A N T O N G N D T - P O R T B R A N D W I S I T Y

元通梦 郑起飞

8月20-22日元通首发商业项目航空主题派对独此开启

活动期间成功入会者即可参与直升飞机试乘

中国中部纺织服装品牌中心构建“商贸、展贸、网贸”“三维一体”的主题化、品牌化、时尚化的网络数字贸易平台——网贸港。

中国中部纺织服装品牌中心

元通网贸港·品牌智慧城

VIP·LINE: 0371+ 63511111/66666 财富热线

中国中部纺织服装品牌中心会员招募荣耀开启

项目地址 | 中国·郑州郑上路与西四环交汇处向北200米路西 开发商 | 郑州元通房地产有限公司 投资方 | 元通集团

本广告文字和图片仅供参考,不作为合同要约,一切以政府批文为准,最终解释权归开发商所有